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Informácie k vyplňovaniu tlačív Klubu Prieskumník – Pathfinder 2023
Prezenčná listina účastníkov KPP

· V prezenčnej listine je kolónka „Organizátori“. Označte krížikom X také osoby, ktoré na danej akcii pracujú ako organizátori, alebo spoluorganizátori, teda sú súčasťou organizačného tímu. To znamená, že tam aktívne pracujú pre druhých – pre deti, či pre mládež. U nás sú to vyškolení radcovia, vodcovia, učitelia detskej sobotnej školy, vedúci mládeže, ktorí nie sú len ako účastníci. 
· V prezenčke sú už dva stĺpce na podpis, kvôli možnosti súhlasu/nesúhlasu pre obrazové a zvukové záznamy (podľa GDPR). Treba teda podpisovať oba stĺpce! Pokiaľ niekto nepodpíše obrazové a zvukové záznamy, nemôžete ho fotiť a nahrávať! 
· Nezabudnite sa podpisovať modrým perom!  
Vzorová správa KPP


„Druh podujatia“ – pri druhoch podujatia rozlišujeme:

· vzdelávacie – je také podujatie, ktoré je zamerané hlavne na vzdelávanie detí a mládeže (u nás sú to skôr radcovské kurzy a špeciály, vodcovské kurzy a špeciály, Master Guide, školenia učiteľov detí, Biblický pátrač, MTM, KPM, YFJ, Livin, Áčko, Zetko a pod.)
· a rozlišujeme aj spôsob nocovania – či doma, alebo na akcii. Treba zakrúžkovať aj dva druhy naraz – ak spĺňajú podmienky – napr. vzdelávacie a viacdňové. 

V „Kategórii podujatia“ je potrebné zakrúžkovať, či sa jedná iba o regionálne podujatie, alebo o národné (celoslovenské), či o medzinárodné podujatie. Najmä v prihraničných oblastiach môže niekto spolupracovať s niekým spoza hraníc a mať spoločné akcie.  
 


Podpísaný vedúci akcie musí byť registrovaný člen KPP a celý oddiel musí byť registrovaný v KPP! 
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